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Târg intern de job-uri la Schaeffler România, prima ediție!

BRASOV, 2018-06-15.

În data de 14.06.2018, Schaeffler România, una dintre cele mai mari companii din
zona Brașovului și-a deschis porțile celor interesați să cunoască o multinațională,
văzută din interior. A fost o după-amiază plină, în care cei dornici să se alăture
echipei Schaeffler România au putut cunoaște fabrica, au făcut un tur al producției
și au stat de vorbă cu specialiștii Schaeffler timp de aproximativ 3 ore.

Într-o atmosferă primitoare, plină de energie și entuziasm, primul grup de vizitatori
a avut ocazia să viziteze halele de producție și să vadă rulmenții fabricați în
compania din Cristian. Au urmat 3 ore interactive în care specialiștii Schaeffler din
diverse domenii de activitate (producție, calitate, resurse umane, etc.) au răspuns
întrebărilor și curiozităților invitaților.

Interesul pentru acest târg a fost extrem de ridicat, astfel încât gazdele – echipa de
Resurse Umane – a programat încă 2 vizite de acest fel.

În acest moment, Schaeffler România are un număr impresionant de poziții
deschise. Se caută pentru locația din Cristian: rectificator CNC, strungar CNC, frezor
CNC, inginer pregătirea fabricației, inginer proiectant, team leader, planificator
calitate, controlor metode nedistructive, achizitor.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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